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GUIA DE MATEMATICA

Nombre: Curso: BB

Instrucciones:
- Lea atentamente y marca en la alternativa correcta.
- Recuerde corregir antes de cerrar la evaluacién.

1)

En el dibujo se muestra la cantidad de dinero que ha ahorrado Camila para comprar un libro de
cuentos que cuesta $6000.

Camila

De acuerdo a la cantidad de dinero que ha ahorrado Camila, se puede afirmar que:

a) [ Ya tiene el dinero que necesita para comprar el libro.
b) [ ] Tiene méas de $6 000 y menos de $10 000.

c) [ Le faltan 2 monedas de $100 para completar $6 000.
d) [0 Le faltan 7 monedas de $100 para completar $6 000.
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2) Nicolas saldra dos semanas de vacaciones a partir del dia jueves 10 de abril.Nicolds regresara
de sus vacaciones el dia:

a) | sabado 12 de abril.

b) [1 lunes 14 de abril.

c) [ 1 jueves 24 de abril.

d) [ sdbado 26 de abril.

3) La temperatura de un dia de marzo a las 16:00 horas fue de 20,5 °C. Ese mismo dia la
temperatura a las 20:00 horas bajé en 6,1 °C.
¢Qué temperatura se registré ese dia a las 20:00 horas?

a)l 1 26,6°C
b)[1 20,5°C
c)li14,4°C
d)[16,1°C

4) De un naranjo se cosecharon 96 naranjas que seran repartidas en cantidades iguales en tres
sacos. ¢ Cuantas naranjas se echaran en cada saco?

a) ] 96 naranjas.

b) [] 32 naranjas.

c) L1 30 naranjas.

d) [ 23 naranjas.

5) Agustin pagé en la caja del supermercado exactamente $3 420.¢Cual de las siguientes
alternativas muestra la cantidad de dinero que pagé Agustin en el supermercado?
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6) Observa la imagen.

iEn esta secuencia
hay un error!

Camila

¢Estd correcto lo que dice Camila?

a) L] Si, porque donde esté el nimero 7, va el nimero 6.
b) (] Si, porque donde estd el nimero 17, va el nimero 16.
c) 1 Si, porque donde esta el nimero 29, va el nimero 28.
d) [ No, porque la secuencia no tiene errores.

7) La imagen muestra la altura de dos volcanes.

Volcén Chillan Volcédn Ojos del Salado
Altura: 3190 Altura: 6891

Para saber cuanto mas es la altura del volcan Ojos del Salado que la del volcan Chillan, hay que:

a) [ restar 6891 -3 190
b) [l restar 3190 -6 891
c) 1 sumar 6 891 + 3 190
d) [ sumar 3190 + 3 190
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8) Consumir una marraqueta aporta al organismo aproximadamente 250 calorias. ¢ Cuantas
calorias le aportan a Javier las cuatro marraquetas que consume diariamente?

a)[.J 8200 calorias.

b) [ 2500 calorias.

c)[1 1604 calorias.

d)[ 1000 calorias.

9) Un bus que sale de Talca a las 16:15 horas con destino a Santiago, demora tres horas y
media. ¢A qué hora llega el bus a Santiago?

a)l ] 7:00 P.M.
b)[ ] 7:15P.M.
c)l 1 7:30 P.M.
d)[ 1 7:45P.M.

10) Un lapiz grafito en precio oferta cuesta $495.:Con cual de los siguientes calculos se obtiene
la mejor estimacion del valor de 7 lapices grafito?

a)l 1 495+7

b) (] 400 +7

c)( 15007
d) (7 4007

Descubre el patrén que rige esta secuencia.

11
) 2 5 10 17 37 50 65

El nimero que va en el casillero ennegrecido, es:

a)l 118
b)[1 20
c)l26

d)l 36



